
                                    

Excelentíssimo Senhor

Leonir de Sousa

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO N.º  69/2023

“Requer  que  o  Excelentíssimo  Senhor  José  Roberto
Martins, Secretário de Portos, Aeroportos e Ferrovias, seja
convidado para fazer uso da tribuna livre na Câmara de
Vereadores  de  Imbituba-SC  a  fim  de  compartilhar  a
respeito de seu primeiro ano à frente da SPAF, bem como
explanar acerca dos  investimentos  para nossa região no
corrente ano e as projeções futuras para Santa Catarina e
principalmente Imbituba.”

RAFEL MELLO DA SILVA (PODEMOS), vereador do município de Imbituba vem, no exercício
de suas prerrogativas, à presença de Vossa Excelência, nos termos do artigo 117, § 3º, inciso X, do
Regimento Interno da Câmara Municipal, propor para deliberação do plenário,  REQUER que o
Excelentíssimo Senhor José Roberto Martins, Secretário de Portos, Aeroportos e Ferrovias,  seja
convidado para  fazer  uso  da tribuna livre  na  Câmara  de  Vereadores  de Imbituba-SC a  fim de
compartilhar  a  respeito  de seu primeiro ano à  frente  da SPAF, bem como explanar  acerca  dos
investimentos  para  nossa  região  no  corrente  ano  e  as  projeções  futuras  para  Santa  Catarina  e
principalmente Imbituba.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

Muito nos orgulha ter  um cidadão Imbitubense ocupando um lugar  de destaque na
política Estadual, haja vista que é uma cidade portuária cortada por uma linha férrea. Uma cidade
que tende a crescer e se desenvolver se obtiver recursos e um olhar especial de quem entende de
infraestrutura. Desta forma é de grande relevância que o Secretário faça o uso da tribuna e traga
explanações acerca dos projetos de infraestrutura para nossa cidade. Além de outros temas que tem
grande impacto tanto na cidade quanto na região Sul como IAZEP, antiga ICC e ferrovia litorânea.



                                    

O Excelentíssimo Senhor  José  Roberto  Martins,  Secretário  de  Portos,  Aeroportos  e
Ferrovias,  está em  seu primeiro ano à frente da Secretaria de Portos,  Aeroportos e Ferrovias  e
gostaríamos também de ouvir acerca dos investimentos trazidos para nossa região no corrente ano,
detalhando a obra de revitalização do acesso sul de Imbituba, a duplicação do acesso norte e as
projeções futuras para Santa Catarina e principalmente Imbituba.

Deste modo, reitero meu voto de estima e consideração e espero o atendimento do
pleito, me colocando sempre a disposição de Vossa Excelência.

Sala das sessões, 23 de novembro de 2023.

               RAFAEL MELLO DA SILVA
             Vereador de Imbituba


